11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 23:32:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2011 09:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207412/answer/207413




MoxeT OBITh YeCOTKa, HE UCKIIIOUYEHEI 1 OIPYTUE BaPUAHTHI. OxoHYaTEeNbHO MOXKHO YCTAHOBHUTE IIOCIIE
OYHOI'0 OCMOTPa OepMaTOBEHEPOJIOTOM 1 06CH€I[OB&HI/IH.



